                               Контрольная работа №3 «Молекулярная физика» 
                                                       1 вариант

1. В сосуде содержится 15 моль кислорода. Найдите массу этого газа в сосуде.

А. 0,24 кг       Б. 0,36 кг       В. 0,4 кг        Г. 0,48 кг         Д. 0,6 кг.

2. Первый сосуд объемом V содержит 1 моль идеального газа при температуре T. Найдите объем второго сосуда, содержащего  3 моль того же газа при температуре 2T при том же давлении.

А. V/6            Б. 2V/3            В. 3V/2         Г. 4V               Д. 6V.
3. Давление газа в лампе 4,4∙104 Па, а его температура 47◦С. Какова концентрация газа?
А. 1025 м-3       Б. 2∙1025м-3      В. 4∙1025м-3       Г. 6∙1025м-3        Д. 8∙1025м-3.

4. Азот массой 140 г при температуре 300 К охладили изохорно, вследствие чего его давление уменьшилось в 3 раза. Затем изобарно расширили так, что его температура стала равна начальной. Найдите работу газа.
А. 7,3 кДж     Б. 8,3 кДж       В. 9,3 кДж         Г.10,3 кДж         Д. 11,3 кДж.

5. До какого давления накачан футбольный мяч объемом 3л за 30 качаний поршневого насоса? При каждом качании насос захватывает из атмосферы воздух объемом 200см3. Атмосферное давление нормальное.

А. 1,2∙105 Па     Б. 1,6∙105 Па       В. 1,4∙105 Па      Г. 2∙105 Па         Д. 2,5∙105 Па.
6. Звуковые колебания частотой 300  Гц распространяются в воде со скоростью 1,5 км/с. Длина волны этих колебаний равна

А. 4,5 км            Б. 45 м               В. 20 м                 Г. 5 м                   Д. 4,5 м .

                                        2 вариант

1. В сосуде содержится 150 моль азота. Найдите массу этого газа в сосуде.

А. 1,4 кг            Б. 2,1 кг               В. 2,8 кг              Г. 4,2 кг              Д. 8,4 кг.

2. Длина волны звуковых колебаний равна 68 см. Считая скорость звука в воздухе равной 340 м/с, найдите частоту этих колебаний.

А. 50 Гц           Б. 150 Гц              В. 250 Гц            Г. 350 Гц             Д. 500Гц.

3. При изотермическом расширении газа

А. возрастает температура газа       В. подводится некоторое количество теплоты

Б. уменьшается температура газа    Г. отводится некоторое количество теплоты

Д. уменьшается давление газа.

4. Какую работу совершил аргон массой 0,4 кг при его изобарном нагревании на 10◦С?
А. 8,3 Дж         Б. 83 Дж            В. 830 Дж             Г. 8,3 кДж           Д. 83 кДж.

5. Гелий, водород и азот одинаковой массы помещены в сосуд. Смесь нагрета до температуры 350 К. Плотность смеси оказалась равной 1 кг/м3. Чему равно давление в сосуде?

А. 1,3 МПа       Б. 2,3МПа        В. 3,3МПа             Г. 4,3МПа             Д. 5,3 МПа.
6. Один моль идеального одноатомного газа сначала изотермически расширился (Т1=300 К). Затем охладили, понизив давление в 3 раза. Какое количество теплоты отдал газ на участке 2-3?

А. 1 кДж          Б. 1,5 кДж         В. 2 кДж               Г. 2,5 кДж             Д. 3 кДж.
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